



## 亮身份 见行动 走在前 作表率 党员红 筑牢疫情防控屏障

融媒记者 应柳依

本报讯 今天的午饭来咯,咱们还是老规矩,先测温再吃。13日中午,前仓镇世彰村村委徐春爱来到该村朱阿婆家中,才刚放下饭菜,就立马拿起了测温仪对老人进行测温。

当前,国内疫情呈多点散发趋势,省内也出现局部疫情,外防输入、内强管控 压力加大。随着我市逐渐收紧常态化疫情防控工作,徐春爱作为世彰村老年食堂负责人,积极践行着党员干部的责任和担当,结合自身岗位筑牢了防疫安全屏障。据悉,为保

证该村30余位老人在疫情防控时期仍能稳定就餐,她采用了送餐上门代替原有的集中就餐方式,减少集聚的风险。

近段时间以来,为认真贯彻落实市委、市政府关于疫情防控决策部署,积极发挥党组织战斗堡垒和党员先锋模范表率作用,如徐春爱般,我市不少先锋模范党员干部靠前指挥、守土负责、守土尽责,用看似平凡的举动推动疫情防控责任到人、落实到位,持续织密织牢疫情防控网络。

一方面,全市各基层党组织和广大党员干部充分认识到疫情防控的复

杂性、严峻性,把疫情防控作为当前首要的政治任务,迅速紧起来、严起来、动起来,按照市委、市政府部署要求,从严、从快、从细、从实抓好疫情防控各项措施。另一方面,他们正确把握舆论导向,加强疫情防控政策宣传,积极动员身边亲朋好友主动接种疫苗,督促身边拟出金华市范围或金华市域外来(返)永人员及时通过掌上永康返永通进行申报。同时,教育引导身边群众正确理解、积极配合、科学参与疫情防控,不信谣、不传谣、不造谣,不随意转发、扩散未经核实的疫情信息,努力成为疫情防控的宣传员、指

导员和监督员,共同营造科学防治、理性应对的舆论氛围。

疫情就是命令,防控就是责任。市委组织部相关负责人表示,接下来,全市广大党员干部仍要切实发挥先锋模范作用,带头遵守疫情防控各项规定,要通过党员联系群众网格,积极配合做好疫情排查、重点区域值守等工作,并主动帮助解决群众生产生活困难,在防控一线亮身份、见行动、作贡献,以扛旗争先的精神面貌,自觉在疫情防控工作中走在前、作表率,共同打赢疫情防控阻击战,为品质活力永康保驾护航。

## 24小时值守永康 大门 迅速为临时检测点通电 他们的坚守 温暖了寒冬

疫情就是命令,防疫就是责任。在与病毒赛跑的战场上,我市各部门单位、党员干部迅速行动,奔赴抗击疫情前线。尽管这两天气温骤降,但是无数逆行的人,或24小时值守紧护永康大门,或迅速行动保障用电,他们用大爱温暖了冬日,构筑起抗击疫情的坚固防线。

融媒记者 陈彦佐 朱晓莉 曹润鑫

12日,在金丽温高速永康出口,执勤队员正冒着细雨,一辆一辆地检查来永、返永车辆,查看驾驶员的健康码、行程卡。如果发现有人健康码为红色或者黄色,或者行程卡上出现\*号,执勤队员就会引导他到疫情防控核酸检测暖心服务采样点,由医护人员对其进行核酸检查登记。

这样挺好,很方便。江西籍司机黄先生不久前去过宁波,他的行程码上因此出现了\*号。黄先生说,以为要去医院排队做核酸检测,没想到刚下高速就能完成核酸采样检测,太方便了。

据了解,12日,在市疫情防控指

### 你下岗吃饭,我上岗执勤



挥办公室统一调配下,我市多部门联动迅速在各高速公路口设立疫情防控核酸检测暖心服务采样点,执勤队员24小时值守,为来永、返永车辆做好核查、核酸检测等服务。

当天15时许,在东永高速永康东

出口,近80位带星标的绿码人员完成了检测。同时,现场有执勤人员不断提醒:如果发现自己的健康码带\*号,请按要求尽快参加免费核酸检测,同时尽量不要四处走动,待在家里,若出门一定要戴口罩,保持安全距离。

13日凌晨,在金丽温高速永康出口,车流量已经明显下降,但采样点依旧灯火通明,执勤队员的工作没有停歇。采访中,记者看到一辆警车缓缓驶进采样点。原来,这是前来换班的队员送来的饺子。你下岗吃饭,我上岗执勤。即将休息的执勤队员终于吃上了晚饭。

### 作为一名共产党员,为抗疫尽一份力很光荣

12日傍晚,在东永高速方岩高速路口,一群身着红色工作背心、头戴安全帽的供电服务人员正在忙着放线,打墙架,安装计量装置,架设临时线路300米,安装应急照明灯。

据了解,这群供电服务人员来自方岩供电服务站。半小时前,该服务站接到紧急通知,为配合方岩高速路口开展核酸检测工作,要为新增设的临时核酸检测点提供用电保障。

接到通知后,党员干部放弃休息



的时间,主动参与此次用电保障工作。作为一名共产党员,放弃休息时间,为抗疫尽一份力很有光荣。方岩供电服务站台区经理徐海桑说。

通过研判,临时核酸检测点离

雪塘村最近,我们就以党员为先锋,开展通电工作。方岩供电服务站生产主要负责人程家信说。

半小时后,方岩高速路口临时核酸检测点成功通电。在明亮的灯光下,医护人员有序地开展核酸检测。

对程家信和他的同事们来说,疫情就是命令,哪里有需要,红马甲们就会第一时间奔赴现场,提供后勤电力保障工作。接下来,他们还将采取流动巡视制度,随时检查辖区内核酸检测点用电设备是否正常运行。

## 部门联动向涉疫信息造谣者亮剑

3人被约谈 1人被行政拘留

融媒记者 胡锦 通讯员 何轶伟

本报讯 12月13日,市委网信办、市公安局对疫情造谣的网民进行了警示约谈。

据了解,网民程某某于11日在家庭群里发布“永康都有阳性了”的不实消息,网民吴某某于12日在工作群中发布了“方岩一个女的被带走了,阳性”在进一步确诊好像,要是确诊是阳性永康都要被封了”等不实消息,网民孙某某在微信群中发布“永康一快递中检测阳性,相关人员感染”的不实消息。

这些涉疫情不实消息,扰乱社会秩序,违反了《中华人民共和国网络安全法》和《网络信息内容生态治理规定》等法律法规,造成了不良社会影响。为此,市委网信办、市公安局对程某某、吴某某和孙某某进行警示约谈。经过约谈后,程某某、吴某某和孙某某对自己的造谣行为后悔不已,承诺今后一定加强法律法规学习,做合格守法的网民。

此外,石柱镇一网民郎某某于12日在微信群上发布了“据可靠消息,永康有好几个乡镇都有疑似新冠病毒患者,希望大家少出门,哪几个镇我就不说了,免得大家心慌”“市政府天天开会永康有几个镇都有疑似病例,还有一个还跟病毒患者面对面坐在列车上”等不实信息。由于郎某某将编造的涉疫谣言在多个微信群转发,且微信群人数较多,造成的社会影响较为恶劣,因此,郎某某被处以5天行政拘留。

市委网信办、市公安局也提醒全市广大市民和网民:互联网不是法外之地,广大网民要引以为戒,严格遵守互联网法律法规,做到不造谣、不信谣、不传谣。对任意编造、传播虚假信息扰乱公共秩序的行为,公安机关将依法查处、严厉打击。

# 外防输入 内防反弹 抗击新冠肺炎疫情 人人有责